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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo. Às quinze 
horas e vinte e vinte e quatro minutos do dia três de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador 
Eldir José Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva, tendo como 
Secretário Geral o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
Vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes 
os vereadores Cynthia Salomão Bastos Faria, Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus 
Utsch de Oliveira (participou de forma remota), Rafael Vieira Faria. Lidas as justificadas 
das ausências dos Vereadores Frederico Henrique Cota Alves e Evaldo Geraldo do 
Carmo, que serão encaminhadas à Comissão de Ética. O senhor presidente explicou 
que a sede da Câmara Municipal está passando por manutenção predial e o objetivo da 
presente reunião era autorizar a realização das reuniões fora da sede do Legislativo, em 
caráter excepcional, conforme art. 1º do Regimento Interno. Ordem do Dia: Foi 
apresentado o Projeto de Resolução 01/2023 – “Ficam transferidas, temporariamente, 
as reuniões da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, de 
autoria da Mesa Diretora. Após, o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco solicitou a 
tramitação do projeto dispensando-se os procedimentos regimentais, conforme art. 26 
do Regimento Interno. Então, o senhor presidente colocou em votação o pedido para 
dispensar os procedimentos, inclusive a análise das Comissões Permanentes, em 
votação nominal, quórum dois terços. Então, os vereadores participantes concordaram 
por unanimidade, ou seja, 07 (sete) votos favoráveis. Logo em seguida, o projeto foi 
colocado em discussão, mas nenhum vereador se pronunciou. Colocada em votação a 
proposição, a mesma foi aprovada por unanimidade dos participantes, ou seja, 07 
(sete) votos favoráveis, em votação simbólica, quórum maioria simples, turno único. A 
final da reunião, o Vereador Leonardo parabenizou o senhor presidente pela 
continuação da reforma na sede do Legislativo. O Vereador Mauro Júnior perguntou se 
a primeira reunião ordinária ocorreria na prefeitura, e lhe foi respondido 
positivamente. Então o vereador argumentou que talvez o local não agrade muito e 
questionou se seria possível remanejar as mesas do plenário e fazer a reunião lá. O 
Vereador Matheus informou aos munícipes que a Câmara, mesmo com a reforma, 
continuava aberta ao público. O Vereador Warlen sugeriu que a próxima reunião 
ocorresse de forma remota. O Vereador Rafael comunicou que está atendendo a 
população no escritório do Deputado Rafael Martins, localizado na Rua Senador Melo 
Viana, 44. Os Vereadores Cynthia e Guilherme parabenizaram o presidente pela 
reforma e também sugeriram que a próxima reunião ocorresse de forma remota. Dessa 
forma, o Presidente Eldir agradeceu a compreensão de todos devido aos transtornos 
causados pela reforma. Informou que está levando para o Centro de Atenção ao 
Cidadão os serviços do UAI Integra, da Receita Estadual, do Centro Judiciário de Solução 
de Conflitos e Cidadania – CEJUSC, dentre outros. Às quinze horas e quarenta minutos, 
nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou 
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encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou 
a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da 
Câmara Municipal assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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